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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA 
REUNIÃO DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAÍ.  
 
 

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às 11h30min, 
na Sala da Presidência da Câmara Municipal de Itaguaí, reuniram-se os 
Vereadores que compõe a Mesa Diretora para a 12ª Reunião do ano de 
2016. Presentes os Vereadores Nisan César dos Reis Santos – Presidente; 
Noel Pedrosa de Mello – Vice Presidente e Eliezer Lage Bento – 1º 
Secretário, deixando de comparecer o Vereador Carlos Eduardo Kifer 
Moreira Ribeiro – 2º Secretário. O Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário 
que realizasse a leitura da Ata da reunião Anterior, que foi aprovada e 
assinada pelos presentes. O Sr. Presidente afirmou que chegou à Câmara 
Projeto de Lei do Executivo que pretende revogar a Lei 3.396. Disse que a 
situação é delicada, pois os agentes acusam a chefia imediata de 
perseguições e de conceder privilégios a outros agentes, lembrando que a 
questão foi inclusive levada a plenário nesta Casa. Ressaltou que a Mesa 
Diretora agiu no intuito de atender as reivindicações dos agentes, 
recordando todo o trâmite do projeto em questão, que culminou com a 
promulgação pela Presidência desta Casa. Disse que tal questão precisa ser 
mais discutida, inclusive com análise da Procuradoria, pois seria um 
contra-senso aprovar tal matéria visto que a Câmara estaria revogando uma 
Lei de autoria da Mesa Diretora com pouco tempo em vigor. O Sr. 
Presidente salientou ainda que  o Executivo entrou com direta de 
inconstitucionalidade contra o referido projeto, declarando estranhar a 
entrada nesta Casa de uma matéria que já está sendo questionada na justiça. 
Em seguida, lamentou a notícia publicada na última edição do Jornal Atual 
que noticiava a falta de insumos nas delegacias, inclusive na 50º DP, 
externando preocupação com a possibilidade de prejuízo no atendimento 
aos cidadãos. Nada mais havendo para constar, o Sr. Presidente encerrou a 
presente reunião marcando outra para 18 de abril. Eu, Milton, Técnico 
Legislativo – Redator, redigi esta Ata.  
 


